

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Економіка підприємства» / «Enterprise economics»
фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»
спеціальність Економіка, освітня програма «Економіка підприємства»

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері економіки на сьогоднішній день для України є дуже важливим завданням. Підприємства змушені постійно підтримувати свою економічну безпеку, ретельно слідкувати за процесами забезпечення безперебійного виробництва та реалізації своєї продукції, захищати свої ринки та протидіяти зовнішнім і внутрішнім загрозам. Тому належна підготовка фахівців та їх здатність вирішувати сучасні практичні проблеми в економічній сфері є запорукою сталого розвитку держави.

В освітньо-професійній програмі «Економіка підприємства» особлива увага приділяється всебічному вивченню закономірностей функціонування та розвитку соціально-економічних процесів, механізмів аналізу та планування діяльності суб'єктів господарювання для досягнення економічних і соціальних результатів.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, які формуються для розв'язання типових економічних завдань суб'єктів господарювання. Навчальний план підготовки фаховий молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програм.

Запропонована цикловою комісією ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку фахівців за спеціальністю 051 Економіка. Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері економіки і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

Директор з виробництва
ТОВ «СЕРВІС ГРУП»



Олександр БОГОМАЗ